

Každý může být reprezentantem

Desetiletý Eliáš Havran z Rožnova pod Radhoštěm hraje fotbal za vigantické mladší žáky. Tréninkové odpoledne v pondělí 10. června se mu mimořádně líbilo. Společně s dalšími chlapci na vigantickém hřišti absolvoval trénink s bývalým českým reprezentantem Reném Bolfem.

Ten se totiž stal ambasadorem fotbalového odpoledne nazvaného Každý může být reprezentantem. „Smyslem projektu, který připravil Zlínský krajský fotbalový svaz pro kategorii mladších žáků, je podpora mládežnického fotbalu v našem regionu v podobě ukázkových tréninkových jednotek pod vedením licencovaných trenérů,“ uvedl pro Spektrum Rožnovska Petr Zapletal, trenér a vedoucí vzdělávání Zlínského KFS.

Fotbalového odpoledne se zúčastnilo 37 chlapců a děvčat z Valašska, přičemž nebylo podstatné, jakou soutěž hrají ve svém mateřském klubu. Na hřišti panovala velmi příjemná a přátelská atmosféra, počasí také vydrželo, byť v neda-

lekém Rožnově v tu dobu přšelo. Děti hrály v reprezentačních dresech České republiky a s míči, které používají profesionální fotbalisté. Na přípravě a prezentaci ukázkových tréninkových jednotek pro mladší žáky se vedle Petra Zapletala podíleli také Marek Hábl a Marcel Frajt, kteří se věnují mládeži v FC Fastav Zlín, dále Ondřej Machala a Petr Vlachovský z 1. FC Slovácko a Martin Juříčka, trenér brankářů z 1. FC Slovácko. V samém závěru vigantického odpoledne se uskutečnila autogramiáda Reného Bolfá. Jak uvedl Petr Zapletal, podle nadšení „fotbalových nadějí“ a přihlízejících rodičů lze usuzovat, že projekt Každý může být reprezentant ve Zlínském kraji je smysluplný.

Text a foto: MTA



Zahrát si fotbal s Reném Bolfem byl pro mladší žáky velký zážitek.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 180 (obrazka) • 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

